

lăsinat să înțeleagă sunta, că plecarea va fi ajutată
 de organele de securitate. A mai spus că Brătigan
 și fost interviuat în SUA și la întrebare, dacă
 fostă cuprinsă de țară au avut informații, Brătigan
 a răspuns că da primind informații de Cofos
 care la rândul lui le primise de la Z. Stănu, Cofos
 a mai copleșat textual „exagerări ca cum
 exagerați și pericol de Străea Mocsony”. Spunea
 despre Mocsony de ex. ca acesta ia spus că a fost interviuat
 în perioada de detenție la sanatoriul ^{GERGATA din Bucaresti} Gerota unde se afla
 și Marin care își ^{lasase} lasase barba și se afla foarte bine.
 Realitatea, însă a spus Cofos că Marin nu a fost
 niciodată la ^{acest} sanatoriu. A pomenit că Mocsony și
 ulterior a fost seor dui țară de faptul că în urma
 dragii Al., deducind că ^{reanufente} reanufente unor servicii,
 Cofos a spus că va pleca în concediu, cu ^{niste} niste prieteni
 cu mașina, dar nu ^{ste} cina și unde, dar că va sta
 și la Byron, o privată, la o rețea gazdă la care se
 duce anual. La plecare, însă impunea a spus
 seateri să nu ^{viziteze} viziteze după perioada de vacanță
 în...
 am...

WWW.CORNET

Acțiune

- Căpitanul Cornel este secretar general adjunct al CNS și lucrează prin bugetul propriu în -

Principalele aspecte arătate de informator în cuprinsul notei sunt confirmate de interviul ținut de U.M. 0639 / post.

2/84 din 25-07-78 -

- În perioada pe urmăriți informațională și activă se va deplasa la misiune la forțele sau și se va angaja la 1 sept. 78. Aici va întâlni pe FĂRCĂȘANU NICOLAE și BĂRAN CORIOLEAN lucrând în baza de lucru pe linia problemei. Pot. de buget la misiune la col. liban

la 27.07.78

Intrucit conform intelegerii cu
 Comandantul nu a putut fi informat de
 continutul impresiilor facute in
 timpul R.F.G. si pentru a
 fi instruit sa-i telefoneze si in
 functie de opinia lui Comandantul
 sa realizeze o noua discutie

La respectiva linie de conducte
 stabilita la intrarea cu
 In. Ch. D. Scorn si de a nu insista
 in stabilirea prezentei si conceptiei
 lui Comandantul Comandantul
 Li. St. White

V
 am

WTTW

CORNELIU